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Fakulta životního prostředí UJEP si ve spolupráci s ostatními součástmi UJEP a dalšími
partnery připravila řadu osvětových akcí o klimatické změně a souvisejících tématech.
Pomáhá jí v tom nový projekt, který podpoří debaty a workshopy, komentované procházky s
odborníky i hravé aktivity pro děti. Březen zahajují hned dvěma významnými akcemi.

Na FŽP UJEP startuje nový projekt (Ne)děláme z toho vědu: o klimatu srozumitelně zaměřený
na vzdělávání veřejnosti o klimatické změně.

„Hlavní myšlenku projektu bych asi shrnul pod pojmem ‚globální zjednodušování‘. Jde o to, že
problémy spojené s klimatickou změnou a jejími příčinami jsou velmi komplexní, a i v odborných
kruzích není zcela běžná hluboká znalost toho, jak klima a jeho změna fungují,“ uvádí garant nového
projektu doc. Josef Trögl.

Je proto logické, že při komunikaci s neodbornou veřejností chce ústecká fakulta životního prostředí
problémy zestručnit a zjednodušit, ne však natolik, aby byla vysvětlení zkratkovitá. „Rádi bychom u
pořádaných akcí využili své znalosti i zkušenosti pozvaných odborníků k tomu, abychom témata
spojená s klimatickou změnou vysvětlovali srozumitelně, ale zároveň přiměřeně komplexně a na
základě nejnovějších vědeckých poznatků,“ dodává Trögl.

Proč by se veřejnost měla chtít vzdělávat o klimatu?

Klimatické změny jsou velký globální problém. Je vždy lepší „vědět“ než slepě „věřit“, a pokud
„vědět“, tak i „chápat“. Akademici z ústecké fakulty vnímají celoživotní vzdělávání jako zásadní pro
zdravý vývoj společnosti.

„Je dost lidí s kladným vztahem k životnímu prostředí ochotných pro jeho ochranu leccos dělat, ale
často se setkáváme s tím, že někdy ve slepé důvěře konají až opačně. I pro takové lidi budou naše
připravené akce přínosem,“ uzavírá Josef Trögl.

Projekt (Ne)děláme z toho vědu: o klimatu srozumitelně (proj. č. 5230200039), je podpořen
Národním programem Životní prostředí a na jeho financování jsou využity prostředky z fondu
NextGenerationEU.

Nenechte si ujít akce připravené na březen 2024. ↓
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